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ZP 6-01/2021

Sposob zberu a poplatky za komunalny odpad z domacnosti od fyzickych oséb

100435
1
Spoésob poplatku zavedeny v pausalny poplatok 4| 1
obci za zmesovy komunalny od- NoFStvovy latok > 0
pad z domacnosti - fyzické oso- ozslvovy popfa
by (ano=1, nie=0) kombinovany poplatok® 3 0
PauSalny poplatok v Eur na osobu za rok (na 2. des. m.) 4 25,00
Mnozstvovy poplatok v EUR na liter (na 4 des. m.) 5
Mnozstvo zmesového komunal- |pausalny poplatok 6 104,310
neho odpadu v tonach za rok
podra spésobu poplatku (na 3 [mnozstvovy poplatok 7
des.m.)
. . pausalny poplatok 8 617

Pocet obyvatelov, ktori platia -

mnoZstvovy poplatok 9
Rok zavedenia mnoZstvového poplatku 10

Podla objemu zbernej nadoby a 11

frekvencie vyvozu"
Spbésob zavedeného mnoZstvo- |Systém Zetdnov 12
vého zberu komunalneho Odpa- Oznadenie ZbernYch nadob
d_U z domacnosti v obci (ano=1, Specifickym Ciarovym kédom / 13
nie=0) RFID &ipom

Systém zbernych vriec so Speci- 14

fickym oznagenim obce
Uvedte frekvenciu vyvozu zmesového komunalneho odpadu z 15 >

domacnosti?

W napr. nalepky na kontajneroch, ktorych farba indikuje frekvenciu vyvozu a velkost nadoby, ktort si mbZe ob&an vybrat
2 Uvedie sa kod frekvencie vyvozu podra tabulky 8 z prilohy formuléru.
3 Ak je v obci zavedeny kombinovany poplatok (paugéiny + mnoZstvovy), tak sa vypini vy8ka paudalneho poplatku v riadku 4 a vy$ka mnoZstvového

poplatku v riadku 5 a tieZ sa vyzna&l spésob mnoZstvového zberu komunalneho odpadu v riadkoch 11-14.



